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Dagsorden/Referat af forældrebestyrelsesmøde i Mælkebøtten 

Dato og klokkeslæt: 15.1.25 kl. 16-18  

Sted: Blomsterstuen 

Forplejning: . 

Deltagere: Lars-Ulrik, Theresa, June, Trine, Dorthe, Gitte 

Fraværende:  . 

Mødeleder: Gitte 

Referent:  Gitte 

  

1. Evaluering Julefest 
Sagsfremstilling: 
Vi afholdt julefest 28/11. 

Vi evaluerer arrangementet – både forberedelser, afholdelsen og efterfølgende. 

Desuden opsummeres indtægt. 

Beslutning: 
God fest – gode rammer – alt for meget mad – opdeling af sponsorerede ting, så man 
ikke får f.eks. syltetøj alle steder – der skal næste år tages stilling til, hvor man vil 
afholde julefest, da det er hyggeligt på skolen, men måske vi kan være i Sangfuglens 
egne nye lokaler? 

Fungerede fint med amerikansk lotteri – måske flere sælgere? 

2. Brugertilfredshedsundersøgelse BTU - 2024 
Sagsfremstilling:  
Forældrenes besvarelser er kommet tilbage og vi gennemgår resultatet og sammenligner 
med kommuneniveau og sidste undersøgelse i Mælkebøtten 

Beslutning: 
Vi er gået op på alle parametre siden samme undersøgelse i 2022 – KUN 47% forældre 
har svaret – dog bedre end i 2022 – bestyrelsen spørger ind til om man kan hjælpe de 2-
sprogede forældre, så de måske har bedre muligheder for at svare. Gitte tager dette med 
videre i ledergruppen. Desuden har bestyrelsen en pointe i, at man kunne anføre ved 
udsendelse af testen, hvor lang tid undersøgelsen tager at svare på – dette tager Gitte 
også med videre. 

3. Ny institution - status 
Sagsfremstilling: 
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Beslutning: 
Børne- og skoleudvalget har godkendt, at vi kommer til at hedde Sangfuglens børnehus. 

Indvielsen bliver en traditionel indvielse, hvor borgmesteren klipper den røde snor. Det 
kommer til at foregå kl. 16.30, hvor der inviteres rådgivere, arkitekter m.m. Ligeledes 
inviteres forældre til indvielsen, men tidspunktet er med henblik på at skåne børnene. 

Vi er ved at få bestilt nye møbler, nyt legetøj osv. 

Der er bestilt tilbud fra Effektiv og Polygon med henblik på at få renset 
møbler/legetøj/barnevogne m.m. for skimmelsvamp. Lolland kommunes interne service 
kunne ikke hjælpe, da det var for omfangsrigt. 

Vi forventer at flytte i weekenden 29.-30.marts. Første dag i det nye vil være 31.3. 
Indvielse 1.4.  

Skolebørnene finder vi på en fed aktivitet til, da de ikke skal med i det nye for en dag – 
det vil forvirre mere end gavne dem. 

4. Økonomi 
Sagsfremstilling:  
2024 over/underskud 

Budget for 2025 

IT-puljemidler 

Beslutning: 
Kommet ud med overskud grundet manglende mulighed for at ansætte i ledige stillinger. 

Overskuddet må komme med i nyt budget. 

Vi forventer at få lov til at slå stillinger op snarest. 

Budgettet afhænger af børnetallet og derfor er der i år usikkerhed omkring, hvor stort 
budgettet er. Der er stort ønske om Mælkebøtten, men da vi skal nedskrive 
vuggestuebørn, bliver børnetallet mindre – og dermed følger økonomien. 

Usikkerheden ligger i, hvor hurtigt vi kan nedskrive vuggestuebørn, da der fortsat er 
stort pres på pladsanvisningen for indskrivning af de yngste. 

Vi har fået tildelt ca. 40.000 til IT-udstyr. Dette vil i år gå til infoskærme, 
mødelokaleskærme og et Smartboard til den nye institution. 

5. Madordning – personale, indkøb m.m. 
Sagsfremstilling: 
Gitte giver en status på, hvor langt vi er 
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Beslutning: 
Gitte har ansat fleksjobber til at varetage madordningen fra 1.4.25. Besparelse på ca. 
140.000. Det betyder, at vi selv skal varetage opgaven ved sygdom, ferie el. kurser. 
Dette har en ansat tilbudt sig til at klare og der vil muligvis også være brug for en 
hjælpende hånd til fleksjobber i det daglige med den sidste opvask m.m. Det løser vi. 

Indkøb koordineres med kantinen. Gitte får afklaret med sektorledelsen, hvor økonomien 
til dette skal komme fra – (nu afklaret – det bliver betalt af staben) 

6. Forældremøde i foråret 
Sagsfremstilling:  
Evt forslag til temaer 

Hvor og hvordan skal det afholdes 

Beslutning: 
Flytning 

Madordning 

Afholdes på alle stuer 1 time 

Går i det nye med rundvisning og let anretning fra madordning 

7. Pædagogisk dag 
Sagsfremstilling: 
Gitte orienterer om indhold 

Beslutning: 
Børneperspektiv i forbindelse med flytning koblet sammen med følelser. Der er mange 
følelser forbundet med en flytning/forandring – både hos børn og voksne. Vi skal forsøge 
at inddrage børnenes perspektiver så meget som muligt, så de kan hjælpe med at 
bestemme, hvilket legetøj, der skal med, hvordan der skal udsmykkes osv. 

Vi skal tale med børnene om det spændende, men også kunne rumme usikkerheden. 
Nogle børn har flyttet mange gange og med forskellige årsager og følelser til følge – 
andre har aldrig prøvet det – der skal være plads til alle følelser i denne proces. 

8. Evt 
Sagsfremstilling:  
 

Beslutning: 
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